For Parts Call 606-678-9623 or 606-561-4983

R

PAND-IT

AT TACHMENT S

OPERATOR’S MANUAL

MANUEL D’UTILISATION
MANUAL DEL OPERADOR

STRAIGHT SHAFT

TRIMMER ATTACHMENT

ARBRE DROIT ACCESSOIRE
TAILLE-BORDURES

ACCESORIO PARA RECORTAR
DE EJE RECTO

RY15522

Your trimmer attachment has been engineered and manufactured to our high standard for dependability, ease of operation,
and operator safety. When properly cared for, it will give you years of rugged, trouble-free performance.

this product.

A WARNING: To reduce the risk of injury, the user must read and understand the operator’s manual before using

Thank you for your purchase.

SAVE THIS MANUAL FOR FUTURE REFERENCE

L’accessoire taille-bordures a été congue et fabriquée conformément
a nos strictes normes de fiabilité, simplicité d’emploi et sécurité
d’utilisation. Correctement entretenue, elle vous donnera des

années de fonctionnement robuste et sans probléme.

Su nuevo accesorio para recortar ha sido disefiada y fabricada
de conformidad con las estrictas normas para brindar fiabilidad,
facilidad de uso y seguridad para el operador. Con el debido cuidado,

le brindara muchos afios de sélido y eficiente funcionamiento.

A AVERTISSEMENT : Pour réduire les risques de
blessures, I'utilisateur doit lire et veiller a bien comprendre le
manuel d’utilisation avant d’employer ce produit.

A ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de lesiones,

el usuario debe leer y comprender el manual del operador antes
de usar este producto.

Merci de votre achat.

CONSERVER CE MANUEL POUR
FUTURE REFERENCE

Le agradecemos su compra.

GUARDE ESTE MANUAL PARA

FUTURAS CONSULTAS

WWW.mymowerparts.com



For Parts Call 606-678-9623 or 606-561-4983

EXPLODED VIEW AND PARTS LIST

VUE ECLATEE ET LISTE DES PIECES
VISTA DESARROLLADA Y LISTA DE PIEZAS

12
WWW.mymowerparts.com



For Parts Call 606-678-9623 or 606-561-4983

EXPLODED VIEW AND PARTS LIST
VUE ECLATEE ET LISTE DES PIECES

VISTA DESARROLLADA Y LISTA DE PIEZAS

KEXNO- | paRT NO. . ary.
N Num. Réf. DESCRIPTION DESCRIPTION DESCRIPCION Qte.
um. NG :
. um. Pieza Cant.
Num. Ref.
1 120950011 Pro Cut Il String Head Ensemble de téte de coupe Conjunto del cabezal del hilo 1
Assembly (inc. key nos. 2-3) | Pro Cut Il (incl. piéces no. 2-3) Pro Cut Il (incl. pzas. nums. ref. 2-3)
Spool Retainer Assembly Retenue de bobine Conjunto del retén del carrete
2 308042003 (L.H. Thread) (filetage a gauche) (rosca izquierda) 1
3 308925001 Pro Cut Il String Head Téte de coupe Pro Cut | Cabezal del hilo Pro Cut Il 1
4 940705024 Logo Label Etiquette de logo Etiqueta del logotipo 1
5 678019002 String Head Adapter Adaptateur de téte de coupe Adaptador del cabezal del hilo 1
6 678011002 Flanged Washer Rondelle a épaulement Arandela de brida 1
7 308210002 Gear Case Assembly Ensemble carter d’engrenages Conjunto de cabezal de engranajes 1
8 660736001 * Screw (#10-24 x 5/8 in., Vis (rondelle a téte hexagonale Tornillo (cabeza para arandela 1
Hex Washer Hd.) de 10-24 X 5/8 po) hexagonal, 10-24 x 5/8 pulg.)
9 660642001 |* Screw (1/4-20 x 1-1/4 in.) Vis (1/4-20 x1-1/4 po) Tornillo (1/4-20 x 1-1/4 pulg.) 1
10 518367001 Spacer Bride Espaciador 1
11 638125001 Clamp Entretoise Abrazadera 1
Grass Deflector Assembly Déflecteur d’herbe Conjunto del deflector de pasto
121308473001 | iy oiudes key no. 13) (incl. piece no. 13) (incl. pza. num. ref. 13) 1
Winged Head Screw Vis a oreilles Tornillo de mariposa
13 1660886001 | (44750 x 3/4-in.) (1/4-20 x 3/4 po) (1/4-20 x 3/4 pulg) 1
Boom Assembly Perche Conjunto del brazo
14 120530005 (includes key no. 16-17) (incl. pieces no. 16-17) (incl. pzas. nums. ref. 16y 17) 1
15 518019002 Hanger Cap Bouchon de suspension Capuchén de suspension 1
16 940657032 Warning Label Etiquette d’avertissement Etiqueta de advertencia 1
17 940726013 Logo Label Etiquette de logo Etiqueta del logotipo 1
987000380 Operator’s Manual Manuel d’utilisation Manual del operador 1

* STANDARD HARDWARE ITEM — MAY BE PURCHASED LOCALLY
* ARTICLE DE QUINCAILLERIE STANDARD — EN VENTE DANS LES MAGASINS LOCAUX

* ARTICULO ESTANDAR DE FERRETERIA — PUEDE ADQUIRIRSE EN LA LOCALIDAD

13
WWW.mymowerparts.com






